

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA VĂRGATA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi la data de 27 iunie 2014 în ședința ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Vărgata, județul Mureș.

Ședința este convocată de primarul comunei, ec. Balogh Istvan, prin dispoziția primarului nr. 106 din 20 iunie 2014.

Prezența consilierilor la ședință s-a asigurat prin invitație scrisă în care s-a arătat data, ora, locul desfășurării acesteia precum și proiectul ordinei de zi.

Procesul verbal al acestei ședinței ordinare este întocmit de doamna Marinescu Ilona secretarul comunei Vărgata.

Se face apelul nominal al consilierilor, rezultând că la lucrările ședinței ordinare de lucru sunt prezenți domnii consilieri : Marton Zoltan, Molnar Endre, Ambrus Jenő, Kilyen Csaba, Balogh Blanka-Elizabeta și Katona Csaba-Peter. Lipsesc domnii consilieri locali Nagy Csaba, Mihaly Alexandru, Laszlo Laszlo, Isztojka Mihaly și viceprimarul comunei Varga Ervin.

Președinte al ședinței a fost ales domnul consilier Molnar Endre.

Președintele ședinței salută pe cei prezenți și declară deschise lucrările ședinței.

Președintele ședinței prezintă ordinea de zi a ședinței consiliului local, conform convocatorului ce a fost comunicat tuturor consilierilor. Ordinea de zi este următoarea:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară de lucru a consiliului local Vărgata din data de 19 mai 2014,
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vărgata pe anul 2014
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare a microbuzului
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1.000 lei pentru participarea copiilor în tabără teatrală
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru proiectul 1 „Reabilitare Cămin cultural din satul Valea, comuna Vărgata, județul Mureș,, de la data de 20.06.2014 pînă la 20.11. 2014
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru

proiectul 2 „Înființarea și dotarea serviciului de gospodărie comunală în Comuna Vărgata, județul Mureș Promovarea dansului popular în comuna Vărgata județul Mureș,,.

#### 7. Diferite

Președintele ședinței, domnul consilier Molnar Endre, supune spre aprobare consiliului local ordinea de zi prezentată pe baza convocatorului primarului.

Toți consilierii locali prezenți la ședința consiliului local sunt de acord cu ordinea de zi prezentată de președintele ședinței.

Președintele ședinței trece la discutarea **primului punct** din ordinea de zi: Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară de lucru a consiliului local Vărgata din data de 19 mai 2014.

Președintele ședinței întreabă dacă sunt obiecții asupra procesului verbal ?

Domnul consilier Amrus Jenő arată că domnia sa nu a fost prezent la ședința consiliului local din data de 19 mai 2014 și pe acest motiv nu participă la votarea procesului verbal.

Președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare de lucru a consiliului local din data de 19 mai 2014.

**5** consilieri locali sunt de acord cu procesul verbal și votează „**pentru**„.

Se trece la dezbaterile celui de-al **doilea** punct din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Vărgata pe anul 2014.

Primarul comunei ec. Balogh Istvan prezintă : Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Vărgata pe anul 2014.

Se trece la discuții:

Domnul consilier Kilyen Csaba arată că trebuie aprobată rectificarea bugetului local în forma prezentată de domnul primar.

Președintele ședinței supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Vărgata pe anul 2014.

**6** consilieri locali votează „**pentru**„.

Se trece la dezbaterile celui de-al **treilea** punct din ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare a microbuzului comunei Vărgata

Primarul comunei ec. Balogh Istvan prezintă : proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare a microbuzului comunei Vărgata

Se trece la discuții:

Domnul consilier Katona Csaba Peter arată că microbuzul comunei Vărgata poate să asigure transportul elevilor comunei Vărgata. Întreabă dacă se poate folosi pentru transportul persoanelor fizice mature?

Domnul consilier Molnar Endre arată că în proiectul de hotărâre nu este consemnat dacă se poate asigura transportul persoanelor care participă la evenimente organizate în interesul întreținerii relațiilor de înfrățire cu localități din alte țări.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare a microbuzului comunei Vărgata.

**6** consilieri locali votează „**pentru**„.

Se trece la dezbaterile celui de-al **patrulea** punct din ordinea de zi: proiectul de

hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1.000 lei pentru participarea copiilor în tabără teatrală

Primarul comunei ec. Balogh Istvan prezintă : proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1.000 lei pentru participarea copiilor în tabără teatrală

Se trece la discuții:

Domnul consilier Katona Csaba Peter arată că trebuie aprobat în forma propusă de domnul primar.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1.000 lei pentru participarea copiilor în tabără teatrală.

6 consilieri locali votează **„pentru,,** .

Se trece la dezbateră celui de-al **cincilea** punct din ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru proiectul 1 „Reabilitare Cămin cultural din satul Valea, comuna Vărgata, județul Mureș,, de la data de 20.06.2014 pînă la 20.11. 2014.

Primarul comunei ec. Balogh Istvan prezintă : proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru proiectul 1 „Reabilitare Cămin cultural din satul Valea, comuna Vărgata, județul Mureș,, de la data de 20.06.2014 pînă la 20.11. 2014

Se trece la discuții:

Domnul consilier Kilyen Csaba arată că este în construcție casa mortuală din satul Vărgata și cere sprijinul domnului primar pentru finalizarea lucrărilor de construire.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru proiectul 1 „Reabilitare Cămin cultural din satul Valea, comuna Vărgata, județul Mureș,, de la data de 20.06.2014 pînă la 20.11. 2014.

5 consilieri locali votează **„pentru,,**. Domnul consilier Ambrus Jenő votează **„împotriva,,**.

Se trece la dezbateră celui de-al **șaselea** punct din ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru proiectul 2 „Înființarea și dotarea serviciului de gospodărie comunală în Comuna Vărgata, județul Mureș Promovarea dansului popular în comuna Vărgata județul Mureș,,.

Primarul comunei ec. Balogh Istvan prezintă : proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru proiectul 2 „Înființarea și dotarea serviciului de gospodărie comunală în Comuna Vărgata, județul Mureș Promovarea dansului popular în comuna Vărgata județul Mureș,,.

Se trece la discuții:

Domnul consilier Kilyen Csaba arată că este nevoie de sprijinul primăriei pentru a rezolva strângerea fonduri de la locuitorii satului Vărgata.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de tragere pentru proiectul 2 „Înființarea și dotarea serviciului de gospodărie comunală în Comuna Vărgata, județul Mureș Promovarea dansului popular în comuna Vărgata județul Mureș,,.

6 consilieri locali votează **„pentru,,**.

Se trece la dezbateră celui de-al **șaptelea** punct din ordinea de zi: Diferite

Domnul primar arată că în țară sunt persoane din localitatea Rabakecol si dacă cineva dorește o întâlnire se poate lua legătura cu persoanele.

Domnul consilier Marton Zoltan solicită sprijinul consilierilor pentru finalizarea lucrărilor de construire a garajului pentru autospeciale PSI.

**Președinte de ședință.**  
**Molnar Endre**

**Contrasemnează.**  
**Secretar**  
**Marinescu Iona**